
教師 保護者
1 2.6 3.2
2 3.1 2.7
3 3.2 3.1
4 3.3 3.3
5 2.3 3.0
6 3.0 3.0
7 3.1 3.1
8 3.2 3.1
9 3.2 2.9

10 3.2 3.1
11 2.7 3.1
12 3.3 3.0
13 3.0 3.1
14 2.9 3.0

学校評価（保護者アンケート結果）平成30年3月6日

あなたのお子さんは、起床や登校・帰宅時刻を守って生活していますか

評　価　の　観　点

学校の授業は、分かりやすく工夫されていると思いますか

　４ とてもそう思う、　３ そう思う、　２ あまり思わない、　１ 思わない　　中央値２．５　回答数は、職員１０　保護者82

あなたのお子さんは、年齢に関係なく友達を大切にし、力を合わせて過ごしていますか

　保護者アンケートにご協力いただきましてありがとうございました。保護者の皆様からの回答をい
ただきました。結果を下記のようにご報告いたします。

あなたのお子さんは、読書に親しんだり、進んで家庭学習に取り組んだりしていますか

　（注）１～６（教育目標・児童の活動）　７～９（教育活動）　１０～１４（学校家庭の連携）

　
　「2 読書や家庭学習」については、保護者が子供の取組が不十分であると感じています。読書については
地域の方による読み聞かせ会や読み比べ会、本の紹介を行ってきました。引き続き取組を強化していきたい
と考えています。家庭学習では、昨年度から実施している家庭学習ノートをさらに充実させ家庭との連携を
図りながら取り組んでいきたいと考えます。
　「１　友達を大切にし力を合わせる　」「５　あいさつ」については、お互いにとても関係が深く、あいさつがで
きれば友達との関係もよくなり、力をあわせることができます。あいさつの必要性を考える機会を増やしなが
ら、なかよし活動や校外学習等に力を入れ指導していきたいと思います。
　７～８の教育活動については、教師と保護者の認識はほぼ一致していますが、十分なものとは言えませ
ん。本校は研修に力を入れ、教師の指導力の向上に努めております。来校される講師の先生からも高い評
価をいただいておりますが、引き続き校内研修や個人研修等を充実させ、分かる授業の実践に努めていき
たいと思います。「一人一人に応じた授業」では、授業に複数の教師で指導に当たったり、個別指導をしたり
しています。今後は計画的に手立てを考え、児童の変化をよく見ていきたいと思います。
　「学校の教育環境」については、PTAからの教育活動費や図書購入費等援助をいただいたりしています。
これからも感謝の気持ちを忘れず、教育環境を充実させていきたいと思います。
　今後も開かれた学校づくりをさらに進め、アンケート結果から課題と思われるものを改善して、よりよい学校
づくりをしていきたいと思います。保護者の皆様の教育活動へのご協力をこれからもお願いします。
 
　

本校・PTAの安全に関する取組は十分だと思いますか

あなたのお子さんは、進んで体を動かしたり元気よく遊んだりしていますか

あなたのお子さんは、学校生活を楽しんでいますか

学校の教育環境は、整っていますか

学校の授業は、一人ひとりに応じていると思いますか

面談や保護者会は役に立つ内容となっていますか

いつでも担任と気軽に相談ができますか

本校の教育活動に、地域や保護者の皆さんが積極的に参加していますか

学校の様子やお子さんの状況は、日頃の便りや担任からの連絡等でよくご存じですか

あなたのお子さんは、進んであいさつができますか


